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'OTAL DE PASIVOS CORRIENTES 

Impuesto a la renta por pagar 798,14 
Participación trabajadores 15%. 272,16 
Provisiones 

'OTAL EXIGIBLE    

  

  

  

  

  

Aportes futura Capitalización     

     
  

   Utilidad / Perdida del Ejercicio 

  

181443 

  

  

  

  

    

    
    Utilidad / Perdida Ejerc. Anterior 7.306,80 

OTAL DE RESULTADOS 9.121,23 0,23 
OTAL DE PATRIMONIO Y RESULTADOS 39.121,23 

TAL DEL PASIVO, PATRIMONIO Y RESULTADO 40.191,53 

COMENTARIOS DEL BALANCE GENERAL 

    
ACTIVOS DISPONIBLES, representan el 0,07 % del total de la Inversión. 
OTROS ACTIVOS, — representanel 0,40 % del total de la Inversion. 
ACTIVOS FIJOS, representan el 0,43 % del total de la Inversión. 

PASIVOS Y PATRIMONIO, 
Los pasivos corrientes representan el 0,03 % del total de la Inversión. 
El Patrimonio representa el 97 % del total de la inversión. 

 



TRANSPORTE ELITTE DEL PACIFICO OPERADOR PORTUARIO DE CARGA S.A. TRANSPORCARGA 
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL 
ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS AÑO 2017 

310.011,28 

  310.011,28 

  

    
    

  

COMENTARIOS DEL BALANCE DE PERDIDAS Y GANANCIAS. 

INGRESOS 

Las Ventas representan el. 100 % del total de los Ingresos. 
Los Otros Ingresos representan el 0 % del total de los Ingresos 

COSTOS Y GASTOS. 

Los Gastos Administrativos representan el 66 % del total de los ingresos. 
Los Gastos Operacionales representan el 34. %del total de los Ingresos. 

La Utilidad del presente ejercicio asciende al valor de $ 1,814,433 

ANALISIS FINACIERO 

18,92 

  

Este índice de $ 18,92 nos indica que por cada dólar que debe la Compañía esta se 
encuentra en capacidad de pagar. 

INDICE DE PATRIMONIO A PASIVOS 

IPP = PATRIMONIO = 39,121,23 36,55 
PASIVOS =  1,070,30 

Este índice nos indica que los propietarios de la Compañía han invertido $ 36,55. por 
cada dólar invertido por los acreedores de la Compañía .. 

Atentamente 

Ing. Franidin Almeida Lojas 
COMISARIO.


